



用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

打码系统发威 毛贼无处遁形

临淄警方通过查询电动车打码系统抓获电瓶小偷

本报10月10日讯(记者 孙慧瑶 见习记者 唐宁 通讯员 赵飞飞 边梓龙) 9月27日,临淄区雪宫派出所民警在巡逻时发现了一名携带电动车电瓶的可疑男子高某,经盘查高某和查询电动车打码注册系统,证实该电瓶是高某盗窃来的。

9月27日14时10分许,临淄区雪宫派出所民警在辖区道路上巡逻。巡逻过程中,民警发现一名骑自行车的男子,车筐里带着一块电动车电瓶,见他形迹可疑,民警遂上前进行盘查。

该男子称电瓶是他父亲电动车上的,因为坏了,正要去修理。在民警询问过程中,临淄区公安分局指挥中心接到报警,称临淄区安平小区发生电动车电瓶盗窃案。民警认为此人极为可疑,立即对电瓶上印有的号码进行比对,通过比对民警发现电瓶号码信息与该男子的父亲身份信息不符,于是民警将高某带至派出所继续调查。

在雪宫派出所,民警查询了电动车电瓶打码注册系统,由此找到并联系上了电瓶失主。人证物证俱全的情况下,犯

罪嫌疑人高某不得不承认自己盗窃电动车电瓶的违法事实。雪宫派出所对高某处以治安拘留处罚。

据了解,淄博市公安局周村分局在全国率先探索推行电动自行车“实名制”管理。3月下旬,电动自行车“实名制”管理在周村公安分局两个派出所进行试点。5月13日,在周村区全面推行。8月8日全市推广周村公安分局的经验,实行电动自行车实名登记服务措施。淄博公安民警不仅在派出所定点为电动车打码,还携带打码机进

入商场、超市、社区、村庄和人员密集场所设置流动打码点为电动车打码。为了体现公安机关便民惠民原则,电动车实名登记服务工作实行全流程一律免费。记者从市公安局获悉,截至9月24日,淄博市已经有63万辆电动车进行了打码,上了“户口”。

推行电动自行车实名登记服务后,由于车辆车架及电瓶处均有打码印号,使得车辆销赃难度增加,“盗窃者偷了不敢卖,贪便宜买了不敢用”,有效减少了盗窃案件发生。

相关链接

淄博经验已在全省推广

9月24日,全省公安局长座谈会在淄博召开,我省将全面推广淄博市电动自行车管理经验,推行电动车实名登记服务。

推行电动自行车实名登记服务后,备案登记的电动自行车信息全部录入信息系统,在查控可疑电动自行车时,只要将车上的标识号码输入手持式身份证件识别器中,就可以迅速确定车主身份,即使车主发现车辆被盗后没有报案,对查获的电动车,民警也可以根据注册登记信息,主动电话联系车主,核实相关情况,这样,公安机关打击电动自行车犯罪变得简单便捷。

新建铁塔保供电安全

线路被抬高5米,彻底消除了隐患

本报10月10日讯(记者 王亚男 通讯员 远德亮) 10日,川裕线220千伏线路停电检修。国网淄博供电公司工作人员新装一个铁塔提高线路距地面的高度,确保安全。

记者在现场看到,一辆吊车正在将组装好的铁塔吊到空中。据国家电网淄博供电公司输电运检室主任杨春雷介绍,220千伏线路的安全距离为8-10米,随意堆放的建筑垃圾使线路距离地面的距离过小,存在一定的安全隐患。并且,倾倒垃圾的车从线下经过也非常不安全。工作人员决定在两塔中间再竖立一座新塔,用以撑起线路,使得线路升高5米。

▶一辆吊车将组装好的铁塔吊到空中。

本报通讯员 远德亮 摄



红色小漆片牵出

交通肇事逃逸者

本报10月10日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰) 8日5时35分,在沂源县省道薛馆路鲁村镇丁家庄村处,发生货车与自行车相撞事故,肇事司机逃逸。沂源交警通过对走访群众、查看监控,8小时破案。

民警赶到现场发现,事故自行车已严重扭曲变形,座垫已脱落,座垫弹簧上有红色漆片附着物。经了解,受害者是鲁村镇西官庄村村民杜某某,今年51岁。根据目击证人提供的车型颜色、自行车座垫上的红色漆片,民警发现在5时10分路过的辆车号为鲁LNG6**的红色半挂集装箱车嫌疑最大。

民警经调查确认该车车主为家住日照市东港区海滨一路的王某,并迅速与其取得联系,王某称正在莱芜口镇准备上高速,对造成的事故并不否认。民警令其在原地等候,立即驱车赶到其所在处连人带车押送回沂源交警大队。

经过讯问,王某对肇事逃逸事实供认不讳。案件正在进一步处理中。

“股票投资冠军”

农银汇理将发新基金

本报讯 今年以来结构性行情频现,不少抓住良机的权益类产品表现“扬眉吐气”,其中实力骄人者更是脱颖而出。以农银汇理基金为例,根据海通证券最新发布的数据,今年以来截至9月30日其股票基金以40.83%的净值增长率位居70家可比基金公司排名第一的宝座。记者日前获悉,该公司即将于近日推出新品——农银汇理研究精选混合基金,将继续努力为投资者创造长期的价值回报。

农银汇理权益投资实力在业内有目共睹,整体表现领跑同行。根据海通证券《基金公司业绩排名-权益类基金绝对收益排行榜》显示,截至今年9月30日,农银汇理股票基金今年以来绝对收益率为40.83%,近两年为47.22%,近三年35.49%,三个评选时间段增长率均位列基金公司首位,成为长短期投资业绩均出色的基金公司代表。